



**Osnovna škola „Mladost“ Osijek**

**Sjenjak 7, 31 000 Osijek**

**KLASA: 602-01/23-01/172**

**URBROJ: 2158-114-01-23-172**

**Osijek, 5.10.2023.godine**

# **IZVJEŠĆE O RADU ZA ŠKOLSKU GODINU 2022./2023.**



Sukladno kalendaru škole, nastavna godina 2022./2023. započela je 5. rujna 2022., a završila 21. lipnja 2022. godine.

Upisano je 480 učenika, a raspoređeni su u 22 razredna odjela od 1. do 8. razreda. Ministarstvo znanosti i obrazovanja svim je učenicima osigurao besplatne udžbenike i radne bilježnice.

Ova školska godina vratili smo se u normalan način organizacije, nije bilo preporuka HZJZ-a niti izolacija i maski vezanih za Covid. Zahvaljujući velikom trudu učenika, prosvjetnih djelatnika te uz podršku roditelja i ova nastavna godina je uspješno privedena kraju. Realizirano je 180 radnih i od toga 177 nastavnih dana.

Na kraju školske godine samo jedna učenica je imala dopunski rad, a ostali učenici su uspješno svladali gradivo svoga razreda. Od 480 učenika njih 344 je završilo razred s odličnim uspjehom, 129 učenika je završilo s vrlo dobrim uspjehom, 7 s dobrim uspjehom. Učenica je na dopunskom radu uspješno svladala nastavno gradivo iz matematike.

Učenici su imali 24126 h izostanka. 442 učenik ima uzorno, 38 dobro i 1 učenik loše vladanje. 220 učenika je dobilo pohvalu Razrednoga vijeća, 4 učenika je nagradilo Učiteljsko vijeće, 1 učenik je dobio opomenu razrednika.

Osoblje naše škole kvalificirano je i osposobljeno za stručno-pedagoški rad.

U nastavnom procesu sudjelovalo je 38- ero učitelja; 12 u razrednoj nastavi i 22 učitelj u predmetnoj nastavi. U produženom boravku su radile učiteljice Jelena Mrkonjić (Dora Križić), Željka Rakitić, Martina Kovač, Tatjana Šimić i Vesna Mikec.

Zbog zamjena za bolovanja, u nastavnom procesu sudjelovali su:

Tea Vujić- zamjena za učiteljicu hrvatskoga jezika Ivanu Kovač

Tajana Živić – zamjena za učiteljicu produženog boravka Martinu Kovač

Katarina Proleta i Željka Pritaković – zamjena za učiteljicu informatike Blanku Cikovac

Ostale zamjene:

Dragana Jelić – zamjena za računovotkinju Robertinu Filić

Ivanka Maglica zamjena za spremača Branimira Peroševića.

Stručnu službu čine pedagoginja (Biljana Nikšić), psihologinja (Zora Mlinarević), Ana Boras (edukator rehabilitator) i knjižničarka (Ljiljana Šakić) s punim radnim vremenom.



## **ANALIZA PROŠLE ŠKOLSKE GODINE**

Na temelju provedenog samovrednovanja Škole te niza drugih aktivnosti za vrijeme školske godine Tim za kvalitetu odlučio je (uz suglasnost Učiteljskog vijeća) naglasak staviti na daljnje sudjelovanje u realizaciji projekata te da će tema budućeg razvojnog plana škole biti održivi razvoj. Tema ovogodišnjeg projekta je CDS( ciljano drugačije školovanje)

## **ASISTENTI U NASTAVI**

Asistenata u nastavi nismo imali.

## **POMOĆNICI U NASTAVI**

Mata Jurić imao je pomoćnicu Željku Filakovac.

U Adriatic osiguranju osiguralo se 350 učenika, oko 75 posto.

Usluge produženog boravka koristilo su učenici razredne nastave(100-njak učenika).

U mliječnoj kuhinji hranilo se oko 580 učenika (480 učenika koristilo je mliječni obrok i 100 učenika je koristilo topli obrok). Od 5.9. do 23.12.2022. užinu za učenike plaćali su Grad Osijek i Županija osječko baranjska u omjer 50:50 %. Od 1.1.2023. za 433 učenika užina je financirana u iznosu od 1,33 eura iz državnog proračuna. 47 učenika prehranu je dobivalo iz FEAD „Škole jednakih mogućnosti“ projekta.

DO 31.12.2022. cijena školske mliječne kuhinje bila je 5,00 kn po danu po učeniku, a od 1.1.2023.godine cijena mliječne kuhinje sukladna je 1,33 eura po danu.

## **SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA**

Učenici su cijepljeni prema planu i programu. Rad pedagoginje i psihologinje na prevenciji ovisnosti u suradnji s razrednicima, rezultirao je mnogobrojnim radionicama kojima želimo spriječiti ovisničko ponašanje među mladima(Osnovni CAP, TEEN CAP,Prevencija zlouporabe droge, alkoholizma i vandalizma....)

Imali smo vrlo kvalitetnu suradnju s policijom kao i Centrom za socijalnu skrb. Svi su na vrijeme reagirali i spriječili potencijalne probleme.



Prometna policija održala je nekoliko predavanja učenicima prvih razreda; „Djeca sudionici u prometu“, „Na putu od kuće do škole“ te im podijelili svjetleće prsluke.

Škola će sukladno propisima surađivati s ustanovama zdravstvene zaštite i brinuti o redovitom praćenju zdravlja učenika.

Tijekom ove školske godine je realizirano:

- I. razred:** Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa u 1. polugodištu školske godine;  
razgovor s učiteljicama oko prilagodbe učenika na školu i uspjeh u školi uz kontrolu vida – 2. polugodište
- II. razred:** Kontrola visine i težine učenika
- III.razred:** Kontrola vida i vida na boje, visina i težina učenika, skrivene kalorije
- V. razred:** Sistematski pregled i predavanje o pubertetu, menstruaciji – 1. polugodište
- VI. razred:** Cijepljenje protiv hepatitisa B ( u 1. polugodištu prva i druga doza u razmaku od mjesec dana, a treća doza u drugom polugodištu pet mjeseci nakon druge doze ) ;upoznavanje učenika s hepatitisom B i važnosti cijepljenja, pregled kralježnice i stopala uz predavanje o pubertetu – nije realizirano
- VII. razred:** Tuberkulinsko testiranje i cijepljenje nereaktora BCG cjepivom ( u 1. polugodištu – XI. mjesec ) uz upoznavanje učenika s tom bolešću i cjepivom , ispitivanje sluha audiometrom, uz predavanje o zdravom načinu življenja bez pušenja, alkohola i droge
- VIII. razred:** Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa uz predavanje o tim bolestima i važnosti cijepljenja – 1. polugodište  
sistematski pregled uz razgovor o profesionalnoj orijentaciji . 2. polugodište predavanje o spolno prenosivim bolestima i kontracepciji pregledi za utvrđivanje okvirnog programa tjelesno-zdravstvenog odgoja za učenike koji iz zdravstvenih razloga ne mogu polaziti redovitu nastavu – početkom 1. polugodišta, a po potrebi i cijele školske godine. Pregledi za školska sportska natjecanja – prema potrebi i dogovoru



## KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

Tijekom školske godine 2022./2023. Škola je sudjelovala u nizu kulturnih i javnih događanja te ih obilježila raznim aktivnostima u školi i gradu Osijeku. Vodeći računa o preporukama

Prigodnim programom dočekali smo učenike prvih razreda.

Dan mira

Dan neovisnosti Republike hrvatske

Dječji tjedan

Dan zahvalnosti za plodove zemlje(zajednička organizacija DV Sjenčića, OŠ Fran Krsto Frankan i naše škole).



Dan jabuka

Dan učitelja

Međunarodni dan štednje

Međunarodni dan borbe protiv fašizma i antisemitizma

Dan sjećanja na Vukovar

Advent u Mladosti



Dan sigurnijeg interneta

Dan grada Osijeka

Sveti Nikola

Tjedan solidarnosti

Božićne svečanosti

Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske  
Valentinovo-ples

Dan hrvatske knjige- Noć knjige  
Maskenbal

Obilježavanje Downovog sindroma

Dan ružičastih majci

Školski športski dan

Dan planeta Zemlje

Svjetski športski dan

Dan žena

Dan darovitih učenika

Dan zdravlja

Dan Europe

Majčin dan



Dan škole

## IZVANUČIONIČNA NASTAVA

U školskoj godini 2019./2020. realizirali smo niz izvanučioničnih oblika nastave.

### **1. razredi**

Zoo-vrt, Acin Salaš, Gradski vrt, Dječje kazalište, Dječje kazalište

### **2. razred**

Dječje kazalište, Festival znanosti, Panonski festival knjige, Dan sporta

### **3. razred**

Dječje kazalište, Festival znanosti, Slavonski Brod, ZOO vrt, Dan sporta

### **4. razredi**

Naturavita, Dječje kazalište, Sportske igre mladih

### **5. razred**

Tjedan mozga, Hrvatsko zagorje, Tehnicoolum- Sajam tehničke kulture i Sajam strukovnih zanimanja

### **6. razred**

Ilok, Aljmaš, Duboka, Voćin

### **7. razred**

Odjel za kemiju, Kopački rit, Pakoštane

### **8. razred**

Okučani, Lipik, Pakrac, Belišće, Festival znanosti

Povodom Dana sjećanja na vukovarsku tragediju zapalili smo svijeće duž Vukovarske ceste.



Povodom Svetog Nikole organiziran je doček Svetog Nikole.

U tri navrata organizirali smo akcije skupljanja starog papira.

Učenici nižih razreda posjetili su dječje kazalište Branka Mihaljevića i gledali predstave *Tri medvjeda i gitara*, *Tonka će sutra*.

Valentinovo je obilježeno razmjenom poruka prijateljstva i ljubavi.

Za Pokladni utorak organizirana je nastava pod maskama.

Dan škole obilježili smo prezentacijom projekta KRUG.

U sklopu oproštaja od osmaša dodijelili smo priznanja najosmašima. Najosmaš 8.a je Lia Šter, 8.b je Marin Čuljak, 8.c Tesa Kardoš. Učenik generacije je Fran Dubrović, učenik 8. b razrednog odjela.

## **PROJEKTI**

Tijekom cijele školske godine i u velikom dijelu nastavnih predmeta učenici su sudjelovali u brojnim projektima. Svi smo bili uključeni u projekt *KRUG*. Završnu prezentaciju imali smo na Danu škole.

Proveli smo i niz drugih projekata, integracija...Male priče velikim slovima, Digitalna razredna čestitka, Zdravlje i glazba, Priroda kroz 4 godišnja doba, , Planet Zemlja, Djeca u školama za djecu u bolnicama, Kolajna ljubavi, Kreativne strategije prijelaza iz vrtića u školu, Solidarno i aktivno do inkluzije, Kako biti prijatelj, Književni krperaj, Zlatni ljudi u mom životu, Jesen slikom i rječju, Od Osijeka do Oxforda s Oscarom Nemonom, Pitagora , Zlatni rez, Tlak, Life Donube Free Sky, Ink/utour, Izložba učeničkih radova, Hour of Code, Croatia Makers liga, Umjetna inteligencija u STEM edukaciji, Čitam, pišem, ilustriram, Ususret Uskrsu, Uloga informalnog kontakta s engleskim jezikom u procesu ovladavanja engleskim kao stranim jezikom, Četiri godišnja doba, People we admire.

U mnogim projektima pronalazimo partnere u našoj lokalnoj zajednici. Jedan od najčešćih je Udruga Dokica uz pomoć kojih smo organizirali pomoć u učenju za naše učenike.

U suorganizaciji Hrvatskog matematičkog društva organizirana je Zimska škola matematike.





Ove školske godine bili smo domaćini 6. Multimedijalnog festivala zdravlja u suradnji s Građanskom prevencijom „Osječka škola“.

## NATJECANJA

Naša škola bila je domaćin županijskog natjecanja iz matematike.

Ono što svakako ističemo su rezultati održanih županijskih i državnih natjecanja.

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz TEHNIČKE KULTURE 2023.

smjer GRADITELJSTVO sudjelovao je JAKOV KUIĆ 6.C – 2. mjesto  
mentorica SMILJANA ROGULJIĆ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz INFORMATIKE  
u kategoriji ALGORITMI sudjelovala je LUCIJA ŠTULINA 5.C 1.mjesto

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz INFORMATIKE  
u kategoriji LOGO sudjelovao je Baltazar Matijević 5.a i osvojio 3.mjesto

Na MEĐUNARODNOM NATJECANJU iz INFORMATIKE „DABAR“  
10% najboljih učenika 5.i 6. raz. u Hrvatskoj su

LUCIJA ŠTULINA 5.C  
NINA PETRIĆ 6.A  
Mentorica : BLANKA CIKOVAC

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz PRVE POMOĆI

sudjelovali su

LUCIJA ŠOŠ	8.B
GAJ PONGRAC	8.B
PETRA MIKINČIĆ	8.B
ENA TERZIĆ	8.B
MIA RAJNDL	8.A
MATEO TOBIAS	8.A



osvojili su 2.mjesto

Mentorica : JASNA REBRINA

Na ŽUPANIJSKOJ I DRŽAVNOJ SMOTRI LIDRANO 2023. u skupini pojedinačnog scenskog nastupa sudjelovala je  
JANA DELIJA 5.C

Mentorica : SNJEŽANA MAJSTERIĆ

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU iz KEMIJE za 7. razr. sudjelovala je :  
MIRNA MIHALJEVIĆ 7.A – 2. mjesto

za 8. razr. sudjelovala je :  
DUNJA VISZMEG 8.B – 2. mjesto

Mentorica : ZORICA MOHNACKI

Nakon ŽUPANIJSKOG na NACIONALNOM GLAZBENOM natjecanju MALIH  
ZBOROVA 2023.

sudjelovali su i

osvojili srebrnu medalju

Lana Bobić 2.A	Laura Bukovac 2.A	Marija Jerković 2.A
Lena Kurtović 2.A	Dea Salajić 2.A	Antea Žužul 2.A
Ana Cvijović 2.B	Una Hadžić 2.B	Ana Jeremić 2.B
Anja Kurbalija 2.B	Lucija Pešo 2.B	Leonarda Mihaljević 2.B
Mila Podgorski 2.B	Tin Samardžić 2.B	Petra Šošić 2.B
Lana Šimić 3.A	Petra Balabanić 3.B	Šimun Kečkeš 3.B
Lucija Kristek 3.A	Šimun Leko 3.A	Petar Popović 3.A
Lora Putnik 3.A	Nadia Radotić 3.A	Iva Šantek 3.A
Marla Lovrinčević 3.A	Maja Jurić 3.A	Marijan Gubina 3.A
Andrija Uremović 3.A	Katja Petrović 3.A	Meri Seršić 3.A



Karla Kovalisko 3.B	Iva Milas 3.B	Karlo Mokoš 3.B
Klara Musulin 3.B	Lota Nešić 3.B	Anabela Penava 3.B
Nika Šutalo 3.B	Jana Gregić 3.B	Sunčica Kušec 3.B
Matea Arambašić 4.B	Sara Knežević 4.B	Dora Bertić 4.B
Klara Kovačević 4.B	Petra Vuksanović 4.B	Sara Vuksanović 4.B
Ema Jurić 4.C		

Na ŽUPANIJSKOM GLAZBENOM natjecanju VELIKIH ZBOROVA 2023.

sudjelovali su:

osvojili su 1.mjesto

Marlena Kisić 5.A	Iva Kovačić 5.A	Anastazija Gubina 4.A
Lea Lozančić 5.A	Baltazar Matijević 5.A	Lara Popović 5.A
Rita Roguljić 5.A	Lana Tabori 5.A	Ana Sušac 5.A
Lea Crndić 5.B	Tena Ćurković 5.B	Lana Drlje 5.B
Sofia Varvodić 5.C	Lara Grubišić 5.C	Helena Arambašić 5.D
Nika Andraković 6.A	Emanuela Kopunović Legetin 6.A	
Katarina Bobeta 6.A	Tanja Špehar 6.A	Melisa Lončina 6.A
Nina Petrić 6.A	Mia Lučić 6.C	Matea Balabinić 7.A
Nika Homan 7. A	Eva Jeršek 7.A	Šimun Lozančić 7.A
Lara Mayer 7.A	Mirna Mihaljević 7.A	Dorja Mitanović 7.A
Ana Kopunović Legetin 7.B	Hana Milošević 7. B	Petra Stazić 8.C
Mia Rajndl 8. A	Matea Benko 8.B	Ira Božić 8.B
Paula Folb 8. B	Ena Terzić 8. B	Ena Crndić 8.C
Tesa Kardoš 8.C	Ana Omazić 8. C	Marta Sabljak 8.C



Mentorica : IVANA ADAMČEK

Nakon ŽUPANIJSKOG (1. mjesta) na REGIONALNOM MUŠKOM ODBOJKAŠKOM NATJECANJU

sudjelovali su

Filip Oreč	6.c
Sergej Družijanić Vidačić	6.a
Jan Salajić	6.b
Luka Lozančić	6.c
Andrej Grgić	6.a
Mateo Jurčević	6.b
Vedran Marinić	6.a
Luka Šutalo	6.b
Roko Lubina Jukić	6.c
Noa Ćuzela Papata	6.c
Vito Herceg	5.c

osvojili su 2. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM MUŠKOM PRVENSTVU u PLIVANJU

sudjelovali su

Jakov Bendeković	8.a
Niko Mikloš	8.c
Dominik Grgić	7.a
Jan Kopjar	7.a
Šimun Lozančić	7.a
Natko Vrbošić	7.b
Petar Knežević	8.a
Tin Marjanović	8.c
Jure Delija	8.b

osvojili su 2. mjesto



Na ŽUPANIJSKOM ŽENSKOM PRVENSTVU u PLIVANJU  
sudjelovale su

Ana Mikinčić	8.b
Lucija Horvat	7.A
Petra Kristek	6.C
Mia Sesar	6.b
Lucija Štulina	5.c
Korina Žigić	5.b
Lea Lozančić	5.a
Lucija Balanže	4.b
Lucija Šoš	8.b
Marta Sabljak	8.c

osvojile su 1. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM KOŠARKAŠKOM PRVENSTVU za djevojčice 5. i 6. razreda  
sudjelovale su

Bruna Jurajić	6.c
Klara Krstić	6.c
Una Vidaković	6.c
Petra Kristek	6.c
Mari Budiša	6.b
Rita Roguljić	5.a
Lea Crndić	5.b
Sofia Varvodić	5.c
Lorena Prološić Radman	5.d
Sara Sadiković	5.d
Eva Vrbošić	4.c

osvojile su 2. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM KOŠARKAŠKOM PRVENSTVU za dječake 5. i 6. razreda  
sudjelovali su

Luka Lozančić	6.c
Filip Oreč	6.c
Sergej Družijanić Vidačić	6.a
Roko Lubina Jukić	6.c
Vito Herceg	5.c
Nikola Knežević	5.a
Benjamin Kurtić	5.a
Rok Radić	5.a
Fran Radoš	5.c



Ivan Pavao Bukovac 6.b  
Toni Ambruš 6.a  
Vedran Marinić 6.a  
osvojili su 2. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM ATLETSKOM NATJECANJU za djevojčice 5. i 6. razreda sudjelovale su

Petra Milanović 6.b  
Mari Budiša 6.b  
Mia Sesar 6.b  
Nina Petrić 6.a  
Nika Lesko 6.a  
Bruna Jurajić 6.c  
Petra Kristek 6.c  
Jana Delija 5.c  
Laura Paić 5.c  
Lucija Štulina 5.c

osvojile su 2. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM PRVENSTVU u ATLETICI za djevojčice 7. i 8. razreda sudjelovale su

Lucija Šoš 8.b  
Petra Mikinčić 8.b  
Ira Božić 8.b  
Ena Terzić 8.b  
Petra Žulj 7.b  
Lena Ivković 7.b  
Lara Mayer 7.a  
Dorja Mitanović 7.a  
Emma Tomić 7.a osvojile su 1. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM PRVENSTVU za dječake 5. i 6. razreda u FUTSALU sudjelovali su

Jan Salajić 6.b  
Sergej Družijanić Vidačić 6.c  
Vito Herceg 5.c  
Oskar Bestvina 5.c  
David Mendeš 5.b



Franko Vidović                    5.a  
Luka Major                        5.c  
Petar Grgić                        5.c  
osvojili su 3 . mjesto

Na ŽUPANIJSKOM PRVENSTVU za dječake 7. i 8. razreda u FUTSALU  
sudjelovali su

Luka Bobić                        8.c  
Mile Jurčević                    8.b  
Serđo Zlatar                      8.c  
Vito Papac                        8.b  
Niko Košir                        8.c  
Juraj Balić                        8.c  
Tin Vragolović                    8.c  
Juraj Šutalo                       8.a  
Josip Teskara                    7.b  
Lukas Turalija                    7.a

osvojili su 1. mjesto

Na ŽUPANIJSKOM ŽENSKOM prvenstvu u FUTSALU  
sudjelovale su

Lena Ivković                      7.b  
Ira Božić                         8.b  
Petra Mikinčić                    8.b  
Ena Terzić                        8.b  
Mia Dorić                         8.c  
Mari Budiša                       6.b  
Bruna Jurajić                      6.c  
Jana Delija                        5.c  
Dora Šnur                         5.b  
Dita Adam                        5.a  
Lucija Šoš                        8.b  
Elena Havelka                    7.b

osvojile su 2. mjesto



Na GRADSKOM ŽENSKOM natjecanju U STOLNOM TENISU

sudjelovale su

Lucija Šoš	8.b
Petra Mikinčić	8.b
Mia Dorić	8.c
Ira Božić	8.b

osvojile su 1. mjesto

MENTORICA: ELIZABETA MARJANOVIĆ

Na MEĐUNARODNOM HIPPO NATJECANJU iz ENGLESKOG JEZIKA 2023.

sudjelovali su u POLUFINALU

BORNA RISTIĆ 3.A  
KARLA KOVALISKO 3.B  
IVA MILAS 3.B  
IVA BUBALO 4.A  
SARA KNEŽEVIĆ 4.B  
BENJAMIN TOMAŠEVIĆ 4.B

Mentorica : VLASTA ŽIVKOVIĆ

DINO MUHAREMOVIĆ 5. B  
PETRA KRAJINOVIĆ 5.D  
VIKTOR KOLARIĆ 5.D ROK RADIĆ 5.A  
SARAH CZERSKY-HAFNER 7.B

Mentorica: MARIJETA KVETEK

Na ŽUPANIJSKOM NATJECANJU IZ ENGLESKOG JEZIKA sudjelovali su

LIA ŠTER 8.a- 8. mjesto  
NIKO MIKLOŠ 8.c - 19. mjesto

Mentorica: Ana Bašić

SARAH SCERSKY – HAFNER -7. b – 4. mjesto

Mentorica: MARIJETA KVETEK

PČELICA SPELICA- NATJECANJE U SRICANJU iz engleskog jezika sudjelovali su:





LEA UDOVIČIĆ 4.a  
SARA KNEŽEVIĆ 4.b- osvojila 4. mjesto

Mentorica: VLASTA ŽIVKOVIĆ

### **MENTORSTVA I NAPREDOVANJE UČITELJA**

Učiteljice Janja Lučić, Mirta Šter, Zehra Delić, Marijana Ivošević, Snježana Majsterić, Vlasta Živković, Ana Bašić, Renata Borovac, Blanka Cikovac, Biljana Nikšić, Zora Junušić, Brankica Majdiš te knjižničarka Ljiljana Šakić bile su mentorice studentima.

Naša škola od ove nastavne godine ima 7 mentora, 6 savjetnika i 5 izvrsnog savjetnika.

Članovi Učiteljskog vijeća Ljiljana Šakić, Zehra Delić, Brankica Majdiš, Ljubica Selak Zeljko, Josip Jukić, Vlasta Živković, Snježana Majsterić, Nikolina Mandić Gregić, Jasna Jakopović, Renata Borovac, Marijeta Kvetek, Zora Mlinarević bili su predavači na županijskim i/ili državnim stručnim vijećima.

### **HUMANITARNE AKCIJE**

U vremenu obilježavanja „Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje“ organizirali smo akciju prikupljanja peciva i kolača za Pučku kuhinju.

Humanitarnom akcijom „Crveni križ“ pomogli smo učenicima teškog imovinskog stanja iz naše škole.

### **IZLETI I ESKURZIJE**

Učenici 4. razreda realizirali su terensku nastavu u Gorskom kotru.



Učenici sedmih razreda bili su na ekskurziji u Pakoštanu.

## **UVJETI RADA I SANACIJE**

### **1. Radovi financirani sredstvima grada Osijeka**

Potpuna adaptacija ženskog sanitarnog čvora u prizemlju škole.

Pribor za pripremu i serviranje kuhanih obroka.

### **2. Radovi financirani sredstvima za hitne intervencije**

-

### **3. Radovi financirani vlastitim sredstvima**

Uređenje školskog okoliša.

Ličenje hola škole.

### **4. Nabavka opreme**

Nabavka računala za učionice.

Nabavka opreme za TZK.

## **RAD TIJELA ŠKOLE**

Održano je 14 sjednica Učiteljskog vijeća.

Održane su 5 sjednice Razrednih vijeća.



Održane su 4 sjednice Vijeća učenika.

Održano je 10 sastanaka Školskog odbora.

Održana su 3 sastanka Vijeća roditelja.

Ravnatelj škole:  
Josip Jukić, mag.prim.educ.